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1. Общие сведения 

В период с 09 по 22 февраля 2023 г. проводилось выявление удовлетворенности педагогов 

условиями осуществления образовательного процесса в рамках контроля по выполнению 

показателя внутренней системы оценки качества образования МЦК-ЧЭМК 

Минобразования Чувашии.  В анкетировании приняло участие 165 педагогов МЦК-ЧЭМК 

Минобразования Чувашии по специальностям: 

 09.02.01 - Компьютерные системы и комплексы; 

 09.02.07 - Информационные системы и программирование; 

 10.02.01 - Организация и технология защиты информации; 

 13.02.11 - Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям); 

 15.02.12 - Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования 

(по отраслям); 

 20.02.01 - Рациональное использование природохозяйственных комплексов; 

по профессиям: 

 11.01.01 - Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов; 

 13.01.10 - Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по 

отраслям); 

 15.01.05 - Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки); 

 15.01.32 - Оператор станков с программным управлением; 

 15.01.36 – Дефектоскопист. 

Анкетирование по выявлению удовлетворенности условиями осуществления 

образовательного процесса содержало следующие вопросы (ответы: "не удовлетворен" / " 

удовлетворен в достаточной мере" / "полностью удовлетворен"): 

1 Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по образовательной 

программе?   

2 Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего места по образовательной 

программе?  

3 Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по образовательной программе?  

4 Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  по образовательной 

программе?  

5 Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–производственного оборудования по 

образовательной программе?  

6 Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического обеспечения по 

образовательной программе?  

7 Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, касающейся учебного 

процесса по образовательной программе?  

8 Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной информационно-

образовательной среды по образовательной программе?  

9 Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по образовательной 

программе?  
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10 Насколько Вы удовлетворены качеством повышения квалификации по образовательной 

программе? 

 

Результат был получен при анкетировании по выявлению удовлетворенности условиями 

осуществления образовательного процесса в колледже проводилось посредством Интернет-

анкетирования с использованием Гугл-форм. 
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2. Результаты анкетирования педагогов 

 

В анкетировании приняли участие 165 педагогов по шести образовательным программам 

подготовки специалистов среднего звена и пяти образовательным программам подготовки 

квалифицированных рабочих и должностям служащих, которые были представлены при 

анкетировании следующим образом:  

 

Специальности / профессии 
Количество 

респондентов 

Процентное 

соотношение 

09.02.01 - Компьютерные системы и комплексы 5 5 

09.02.07 - Информационные системы и программирование 33 20 

10.02.01 - Организация и технология защиты информации  9 5 

13.02.11 - Техническая эксплуатация и обслуживание 

электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)  
18 11 

15.02.12 - Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по отраслям)  
20 12 

20.02.01 - Рациональное использование природохозяйственных 

комплексов 
13 8 

11.01.01 - Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов  16 10 

13.01.10 - Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям)  
13 8 

15.01.05 - Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки)  
18 11 

15.01.32 - Оператор станков с программным управлением  8 5 

15.01.36 – Дефектоскопист 10 10 

 

Полученные ответы педагогов при анкетировании по выявлению удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса: 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
12 63 24 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
15 58 27 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
16 61 23 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
8 67 25 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
10 65 25 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
13 59 28 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
6 55 39 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

13 58 29 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
14 64 22 
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Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
12 56 32 

 

 

Результаты анкетирования педагогов по каждой специальности/профессии: 

09.02.01 - Компьютерные системы и комплексы 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
25,0 62,5 12,5 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
25,0 62,5 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
25,0 50,0 25,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
25,0 62,5 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
25,0 50,0 25,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
12,5 87,5 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
12,5 87,5 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

12,5 62,5 25,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
12,5 50,0 37,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
12,5 62,5 25,0 

 

09.02.07 - Информационные системы и программирование 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
24,2 63,6 12,1 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
24,2 63,6 12,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
21,2 60,6 18,2 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
21,2 72,7 6,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
27,3 66,7 6,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 39,4 48,5 12,1 
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Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

обеспечения по образовательной программе?  

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
51,5 48,5 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

42,4 51,5 6,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
24,2 63,6 12,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
36,4 51,5 12,1 

 

10.02.01 - Организация и технология защиты информации 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
11,1 77,8 11,1 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
22,2 55,6 22,2 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
0,0 88,9 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
0,0 88,9 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
0,0 77,8 22,2 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
33,3 66,7 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
33,3 66,7 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

22,2 77,8 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
22,2 66,7 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
33,3 55,6 11,1 

 

13.02.11 - Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
11,1 77,8 11,1 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
11,1 61,1 27,8 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 11,1 66,7 22,2 
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Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

образовательной программе? 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
16,7 72,2 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
22,2 66,7 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
11,1 72,2 16,7 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
27,8 61,1 11,1 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

11,1 77,8 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
16,7 72,2 11,1 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
11,1 77,8 11,1 

 

15.02.12 - Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования 

(по отраслям) 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
40,0 45,0 15,0 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
30,0 45,0 25,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
15,0 50,0 35,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
30,0 60,0 10,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
25,0 65,0 10,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
35,0 50,0 15,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
35,0 55,0 10,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

25,0 45,0 30,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
35,0 55,0 10,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
40,0 35,0 25,0 

 

20.02.01 - Рациональное использование природохозяйственных комплексов 

Вопрос Ответы, % 
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Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
15,4 69,2 15,1 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
15,4 84,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
15,4 84,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
15,4 84,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
15,4 84,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
7,7 69,2 23,1 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
23,1 61,5 15,4 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

15,4 69,2 15,4 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
0,0 84,6 15,4 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
15,4 76,9 7,7 

 

11.01.01 - Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
37,5 50,0 12,5 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
37,5 43,8 18,8 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
25,0 62,5 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
50,0 37,5 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
43,8 37,5 18,8 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
18,8 62,5 18,8 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
43,8 50,0 6,3 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

25,0 62,5 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
12,5 75,0 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
31,3 56,3 12,5 
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13.01.10 - Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по 

отраслям) 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
23,1 76,9 0,0 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
46,2 53,8 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
46,2 53,8 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
30,8 69,2 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
30,8 69,2 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
46,2 46,2 7,7 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
30,8 61,5 7,7 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

38,5 53,8 7,7 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
30,8 61,5 7,7 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
38,5 61,5 0,0 

 

15.01.05 - Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
29,4 70,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
35,3 64,7 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
47,1 52,9 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
35,3 64,7 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
29,4 70,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
29,4 70,6 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
52,9 47,1 0,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

47,1 52,9 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
29,4 52,9 17,6 
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Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
47,1 47,1 5,9 

 

15.01.32 - Оператор станков с программным управлением 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
12,2 37,5 62,5 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
25,0 37,5 50,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
12,5 50,0 50,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
12,5 62,5 37,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
12,5 62,5 37,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
37,5 50,0 25,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
50,0 50,0 12,5 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

25,0 75,0 12,5 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
25,0 87,5 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
25,0 75,0 12,5 

 

 15.01.36 - Дефектоскопист 

Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда по 

образовательной программе? 
30,0 70,0 0,0 

Насколько Вы удовлетворены оснащенностью своего рабочего 

места по образовательной программе? 
20,0 80,0 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий по 

образовательной программе? 
30,0 70,0 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством лабораторий/мастерских  

по образовательной программе? 
30,0 70,0 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно–

производственного оборудования по образовательной программе? 
30,0 70,0 0,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического 

обеспечения по образовательной программе?  
30,0 40,0 30,0 

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, 

касающейся учебного процесса по образовательной программе?  
40,0 50,0 10,0 
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Вопрос 

Ответы, % 

Полностью 
удовлетвор

ен  

Удовлетво
рен в 

достаточно
е мере 

Не 
удовлетвор

ен 

Насколько Вы удовлетворены доступностью электронной 

информационно-образовательной среды по образовательной 

программе? 

30,0 40,0 30,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством фондов библиотеки по 

образовательной программе? 
20,0 50,0 30,0 

Насколько Вы удовлетворены качеством повышения 

квалификации по образовательной программе? 
40,0 60,0 0,0 

По результатам анкетирования полностью удовлетворены условиями осуществления 

образовательного процесса 27,9 % опрошенных, удовлетворены в достаточной мере 60,9 % 

опрошенных, не удовлетворены 11,2% опрошенных. Таким образом, 92,9% студентов, 

принявших участие в анкетировании, удовлетворены или частично удовлетворены условиями 

осуществления образовательного процесса. 

 

Рейтинг условий (в %) осуществления образовательного процесса, которыми полностью 

удовлетворены участники опроса, выглядит следующим образом: 

 

доступность информации, касающейся учебного процесса по образовательной 

программе 
39 % 

качество повышения квалификации по образовательной программе 32 % 

доступность электронной информационно-образовательной среды по 

образовательной программе 
29 % 

качество учебно-методического обеспечения по образовательной программе 28 % 

оснащенность своего рабочего места по образовательной программе 27 % 

условия организации труда по образовательной программе 25 % 

качество лабораторий/мастерских  по образовательной программе 25 % 

качество учебно–производственного оборудования по образовательной программе 25 % 

качество аудиторий по образовательной программе 23 % 

качество фондов библиотеки по образовательной программе 22 % 

Рейтинг условий (в %) осуществления образовательного процесса, которыми 

неудовлетворены участники опроса, выглядит следующим образом: 

качество аудиторий по образовательной программе 16 % 

оснащенность своего рабочего места по образовательной программе 15 % 

качество фондов библиотеки по образовательной программе 14 % 

качество учебно-методического обеспечения по образовательной программе 13 % 

доступность электронной информационно-образовательной среды по 

образовательной программе 
13 % 

качество повышения квалификации по образовательной программе 12  % 

условия организации труда по образовательной программе 12 % 

качество учебно–производственного оборудования по образовательной программе 10 % 

качество лабораторий/мастерских  по образовательной программе 8 % 

доступность информации, касающейся учебного процесса по образовательной 

программе 
6 % 
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4. Заключение  

Результаты анкетирования по удовлетворенности педагогов условиями организации 

образовательного процесса в МЦК-ЧЭМК Минобразования Чувашии показали следующее: 

полностью удовлетворены условиями осуществления образовательного процесса 27,9% 

респондентов из числа педагогов, удовлетворены в достаточной мере 60,9% респондентов из 

числа педагогов, не удовлетворены 11,2%  респондентов из числа педагогов. Таким образом, 

88,9% педагогов, принявших участие в анкетировании, полностью удовлетворены или частично 

удовлетворены в достаточной мере условиями осуществления образовательного процесса. 

Показатели, отражающие наибольшее количество ответов «Не удовлетворен» подлежат 

рассмотрению на заседаниях ЦК, малых педсоветов и совещаниях при директоре МЦК-ЧЭМК 

Минобразования Чувашии.  
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